Antonio quiere construir un
columpio en su casa, como el del
dibujo.

El quiere colocarlo en la rama de un
drbol grande que tiene en la parte
de atrds de su jardin.

Antonio fabricé una silla de madera
para su columpio y le falta comprar
la cuerda.

¢Cudntos metros de cuerda tiene
que comprar para colocar su
columpio?

Elige UN SOLO dato y resuelve el problema
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¢A que altura estd la rama?

¢Cudnto mide el drbol?

¢Cudnto cuesta la cuerda?

¢Cudntas cuerdas
tiene el columpio?




Mide 11 metros
hasta la copa

El columpio tiene
dos cuerdas

La rama estd a
cinco metros del
suelo

La cuesta cuerda
6 euros



Teresa recogié naranjas de sus drboles:
del primero 51 naranjas,
del segundo 38 naranjas,
del tercero las mismas que del segundo
y del cuarto bastantes naranjas. ¢Cudntas
naranjas bajé?

Elige UN SOLO dato y
resuelve el problema



http://www.google.es/imgres?imgurl=http://www.jardineria.pro/wp-content/uploads/2008/06/naranjo.jpg&imgrefurl=http://www.jardineria.pro/05-06-2008/varios/plagas-enfermedades/plagas-del-naranjo&usg=__fVCxQry9AreYl9ZUKIGSOj8_F7A=&h=307&w=383&sz=32&hl=es&start=0&zoom=1&tbnid=9dxoeaywS7F7pM:&tbnh=163&tbnw=239&ei=hpxZTYKRL9DD4gbk37mmBw&prev=/images%3Fq%3Dnaranjo%26hl%3Des%26biw%3D803%26bih%3D842%26gbv%3D2%26tbs%3Disch:1&itbs=1&iact=hc&vpx=162&vpy=482&dur=1145&hovh=201&hovw=251&tx=109&ty=94&oei=hpxZTYKRL9DD4gbk37mmBw&page=1&ndsp=12&ved=1t:429,r:6,s:0

¢Cudntos naranjos habia?

¢Cudntas naranjas habia
en el tercer arbol?

¢Cudntas naranjas habia
en el cuarto drbol?

¢Cudnto tiempo tardé Teresa?




Habia 42
haranjos

Tardé dos horas
en recogerlas
todas

En todo el huerto
habia 80
naranjos.

38 naranjas



Maria esta viendo un
desfile desde la
ventana de su casa.

Los soldados van
desfilando por la calle
en nueve filas, y cada
una tiene muchos
soldados.

¢Cudntos soldados

forman parte del
desfile?




¢Cuadntos soldados hay

¢Cudntas filas hay? E

n cada fila?

¢Cudntas gorras

3 / M ‘)
¢Cuantos jefes hay: fienen en total?




En cada fila hay
14 soldados

Entre todos los
soldados tienen
126 gorras.

Hay nueve filas

Hay cuatro jefes,
que van delante



Elige UN SOLO dato y resuelve el problema







La,ca,cym.a/e/az
de colon oo

Un notuladon
cuenta, 1 €.

Lalca,ozm,a,
cuenta, 2 €.

Allserto



Tengo que repatrtir los libros
gue tengo en casa en las
baldas de mi libreria nueva.

Al revisar los libros he
tenido que tirar algunos
porque se habian mojado y
estaban muy estropeados.

¢, Cuantos libros pongo en
cada balda?

Elige LA INFORMACION
QUE NECESITES
y resuelve el problema
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¢,Cuantas baldas hay y
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¢, Cuantos libros tengo

gue tirar?
1]

¢, Cuantos libros tengo
y cuantos voy a tirar?

¢, Cuantos libros tengo

y cuantas baldas hay?




Hay doce baldas y Tengo 680 libros
voy a tirar 18 libros y voy a tirar 18

Voy a tirar

18 libros Tengo 680 libros y

hay doce baldas



